
Мрії збуваються 

 

20 років назад група батьків, об’єднаних Львівською громадською організацією 

«Надія» із захисту прав дітей з дитячим церебральним паралічем, створила у 
своєму місті реабілітаційний центр «Джерело». Сьогодні, з плином часу, 

аналізуючи та оцінюючи досвід подолання труднощів у створенні і реалізації цього 

проекту, краще розумієш і усвідомлюєш глибину складності зробленого. Зараз, 

коли перед нашими очима стоїть красень будинок, в якому більше ста працівників 

щоденно в реабілітаційних програмах приймають, виховують та вчать жити у 
суспільстві 150 вихованців центру з порушеннями здоров’я, важко повірити, що 20 

років назад все це розпочиналося з Мрії. Мрія збулася! 

 

Вихованці нашого центру – це особливі діти. Живучи своїм дитячим життям, вони, 

як і решта дітей, в більшості мимоволі та невимушено розпізнають світ навколо 

себе. Одне тільки, що через специфіку стану свого здоров’я роблять це у свій 
особливий спосіб. Візок, в якому наші діти пересуваються і живуть, обмежує їхні 

можливості розпізнання світу через «колію», за межі якої вони не можуть виїхати. 

Але що може зупинити допитливу та невгамовну дитину, яка не зважає на свій 

стан, а іноді і не дуже розуміє його? Та нічого! Внутрішня потреба бачити і знати 

нове генерує в ній енергію пізнання світу таку саму потужну, як і в її здорових 
друзів. 

 

Наші особливі діти, подібно до інших дітей, мають свої мрії. В більшості випадків 

нам, дорослим, здається, що дитячі мрії виглядають аж занадто фантастично. І все 

ж, незважаючи на це, нам хочеться, щоб їхні мрії збувалися. Адже реальне 
досягнення вимріяної мети так надихає й стимулює в дорозі життя, а особливо 

їхнього життя. 

 

Має свою мрію і наша Ксюша – відвідати Англію і побачити Її Величність королеву 

Великої Британії. Хто знає, можливо, і ця мрія збудеться? Адже все у нашому житті 
за волею Божою здійснюється. 

 

 

Мирослав Николаєв, 

один із засновників та директор реабілітаційного центру «Джерело», що у Львові, 

батько однієї із вихованців центру  


